

警方开展 F1 中国大奖赛专项行动 打击处理157名“黄牛”

本报讯(通讯员 徐波 记者 郭剑烽)4月12日至14日,F1中国大奖赛举办期间,嘉定警方开展专项行动共打击处理“黄牛”票贩157人,其中行政拘留9人,刑事拘留1人,收缴各类假证、门票90多张。

量防范提醒。
“嘉定公安”微博将打击现场的情况即时发布,并及时提醒市民不要轻信、购买黄牛票。昨天决赛当天上午,打击整治组在主看台检票口附近发现十余名人员一直逗留,或蹲在树荫下,或席地坐在草地上,这些人员既不购票进场也不离开,趁执法人员不注意暗中向路人兜售门票。早在赛事之初的前两天,警方就已发现可疑,并打击处理了一部分,昨天在“黄牛”票证尚未倒

卖出手时,警方就已完成执法取证工作,并将这些人员带到派出所进行审查。
针对观赛车迷中有大量国外游客的情况,嘉定警方专门组织了百名警务志愿者在入场疏导、检票口、内场巡逻等岗位,开展警务翻译服务。4月12日中午,“红牛”车队工作人员、来自意大利的 TARABINI 先生向民警反映看到有人倒卖假冒的带有车队 LOGO 的帽子,警务志愿者及时进行现场翻译,使公安一

线民警与他顺利地进行了沟通,警方联合工商部门开展内外场的专项整治。第二天,民警发现了贩卖帽子的人员,就联合工商执法人员开展联合执法,收缴涉嫌仿冒的各类帽子50多件。
在赛事三天的专项行动中,执法组共对近157名“黄牛”进行了依法处理。警方介绍,今年查获的假证数量较之往年有明显减少,仅有少数假停车证,制假假行为得到有效遏制。

本报讯(通讯员 马超 记者 袁玮)外籍的 LAM 夫妇要卖房子,居间合同约定过户才支付佣金,但是买家突然无法支付首付款而使合同不能履行。原本以为就此了结,不料中介却找上门来讨要中介费,还被告到徐汇区法院。日前,法院依法驳回了中介的诉求。

外籍夫妇卖房未果惹官司 法院依法驳回中介的诉求

LAM 夫妇准备将早年在乌鲁木齐路买的一套房屋卖掉。经朋友介绍,认识了想买房的李先生。去年3月1日,李先生要求在中介的参与下双方签订买卖合同,房屋作价910万,并约定在4月15日之前办理完相关过户手续。并在《佣金确认书》上写明,办理过户手续之后支付中介费25000元。

可是左等右等,直到4月15日李先生也没有按照约定支付首付款。到了5月,李先生则直接告诉 LAM 夫妇,合同已经无法履行了。LAM 夫妇原本以为这件事情就此了结,正在寻找下一个买家,不料中介却找上门来讨要居间费用。LAM 夫妇认为房屋既然没有交易成功,对中介的要求当然不答应。中介公司在讨要未果的情况下将 LAM 夫妇告上法庭。

法院审理后认为,中介收费的前提条件是促成委托人与第三人之间的合同成立。当合同成立后,才应当按照约定收取相应费用。LAM 夫妇与李先生以合同的方式约定支付时间为房屋交易过户手续完成之日,该条款不仅是双方对佣金报酬具体支付时间的约定,也是对中介支付报酬前提条件的约定。现中介索要佣金的要求于法无据,考虑到中介也提供了相应的服务,LAM 夫妇同意支付5000元的服务费,法院予以支持。

上午庭审

本报讯(记者 江跃中 通讯员 韩根南)刚走出校园的4名女大学毕业生,因明知是假冒注册商标的商品,仍销售“古琦”、“路易·威登”等假名牌包。金额达146万多元,其行为已构成销售假冒注册商标的商品罪。今天上午,闸北区法院依照法律规定,比照既遂犯,分别判处4人有期徒刑9个月至一年,缓刑一年和罚金3000至5000元不等。

4女大学毕业生售假名牌包

今天上午分别领受刑期和罚金

同时在店铺货架的暗格中查获待销售的假冒各品牌的包袋等商品196件,经路易威登马利蒂(法国)公司等相关品牌所有人鉴定,196件商品均系侵犯注册商标的侵权商品,经上海市价格认证中心鉴定,被查获的196件侵权商品在价格鉴定基准日对应的被侵权产品的市场(零售)中间价共计人民币146万多元。4名女子到案后均如实供述了犯罪事实。

法院审理后认为,4名被告人违反国家商标管理法规,销售明知是假冒注册商标的商品,销售金额巨大,其行为已构成销售假冒注册商标的商品罪,依法应予惩处。4名被告人系犯罪未遂,依法均可以比照既遂犯减轻处罚。根据4名被告人犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度以及悔罪表现等综合因素,可以对她们适用缓刑并处以相应的罚金。



绍波图

独家探案

本报讯(记者 孙云)去年10月至今,浦东高行地区连续发生数十起入室盗窃案。4月3日,犯罪嫌疑人张某在出门行窃途中被伏击守候的浦东公安分局民警抓获。令人吃惊的是,20岁出头的张某与常见的连环大盗有点不同:有一份正当职业,并不急于发财“捞一票”;而且,下手对象集中为数码产品,大部分赃物“收藏”于暂住

遭窃后产生畸形报复心理

一外来青年入室盗窃数十起,赃物大都“收藏”家中

地,警方在他家中起获了笔记本电脑、手机、数码相机、数码摄像机等累计约有五十余部,另有少量现金和首饰,总价值初步估算约为20万元。

昨天,记者来到浦东看守所见到已被刑事拘留的张某。他交代作

案动机称:“去年我刚来上海打工就被人家偷走了钱和身份证,所以想到报复。”突变发生在去年下半年的某一天。那天,张某下班回到暂住地后,发现下班前还揣在怀里的钱包已不翼而飞,里面有这个月的生活费,还有身份证。

从老家补办完身份证,再一次回到上海,他的心灵深处多了一些见不得光的东西,这就是“别人能偷我,我为什么不能偷别人?”于是,从2012年10月开始,张某利用业余时间寻找作案目标。对于这个在上海没有朋友,没有任何业余爱好,

连烟酒也不碰的年轻人来说,得手后的快感似乎成了单调生活中唯一的刺激。而与此同时,他的作案技巧也越来越熟练。

警方接到多户居民报警后,调阅监控录像还发现,张某有较强的反侦查意识,作案时往往戴着一副口罩,见到摄像头就会低头躲避,进入作案场所前后还会更换服装模糊警方视线。不过,浦东警方最终还是锁定了他的暂住地和行动轨迹,并在4月3日他再次准备外出作案时抓捕归案。

新民 祝福

生日快乐

三岁看老,宝贝你三周岁了。愿你身体健康天天(添添)快乐,一生平安添添(天天)进步。
你的长辈贺

敬贺父亲顾芝瀛90大寿母亲徐月华86岁生日暨四月初三结婚65周年!女儿永远爱你们!

祝尤凯晨4月18日一周岁生日快乐

4月16日孙儿胡浩宸一周岁,祝平安、健康、活泼、聪明可爱、幸福成长。全家共贺

祝母亲吴剑华4月17日八十岁生日生日快乐!愿您幸福长寿!越活越年轻! 儿文剑敬上

祝黄佩霞2013年4月20日八十大寿生日快乐,健康长寿! 夫子女孙女贺

祝张剑辉2013年4月18日生日快乐,身体健康、学习进步。外公外婆、奶奶、爸妈贺

祝徐道义六十岁生日生日快乐!

祝孙儿唐翼辰4月16日周岁生日快乐!祝健康聪明、快乐成长! 爷爷奶奶贺

成成三岁快乐

爷爷顾树勤

祝爱女庄逸蔚4月16日生日快乐!学习进步,身体健康。爸爸庄登程,妈妈刘凯燕贺

4月16日是孙岚63岁生日,全家祝您健康长寿,万事如意。夫文秋女儿鸣敬外孙女景晴贺

我叫我雨思,是个聪敏漂亮的宝宝,4月21日我四周岁啦!感谢长辈对我的养育和呵护!

祝江苏省扬州中学谢松林老师80岁生日生日快乐,健康长寿! 58届初三(2)班学生贺

祝父母银婚幸福、健康长寿、平安顺利。 儿孙书桦敬贺

祝胡坚生史鑫2013年4月21日喜结良缘。祝新婚快乐、百年好合。 外公外婆贺

衷心祝福

诚贺刘骥、张文诚百事顺意,心想事成,宝贝健康,全家平安。 高玉兰、丁维明祝

盛雪利,感谢你一路的关心与照料。愿健康平安。 海海鞠躬

祝一九六六年虹桥区训班老师汤深贤毛观养殷玫山陈惠频俞益麟身体安康扎西德勒沈志才

结婚纪念